

中西部多地预警 国家防总启动Ⅲ级响应

据气象部门预测,22日至24日,西北地区东部,四川盆地、黄淮、江汉等地先后有大到暴雨,部分地区大暴雨,其中黄海海域有气旋大风。

根据《国家防汛抗旱应急预案》及有关规定,国家防总启动防汛Ⅲ级应急响应,并派出两个工作组分赴河南、山东协助指导地方做好防汛救灾工作。22日20时至23日20时,湖北北部和西南部、四川东部和南部、重庆东北部等地部分地区发生山洪灾害可能性较大(黄色预警),其中,湖北西南部、四川东部和南部局地发生山洪灾害可能性大(橙色预警)。

记者22日从水利部淮河水利委员会了解到,根据当前水旱灾害防御形势,淮委决定自22日11时启动水旱灾害防御Ⅳ级应急响应。据淮委介绍,淮河流域主要河湖将出现明显涨水过程,暴雨区内部分中小河流可能发生超警以上洪水过程。

国内

井下被困约69小时 宁夏矿难4人全部安全升井



22日20时47分许,宁夏清水营煤矿冒顶事故被困4人安全升井,此时距事故发生已过去约69个小时。

19日23时50分左右,国家能源集团宁夏煤业公司清水营煤矿一处工作面发生冒顶事故。事故发生时,作业面共有8名工人,4人顺利脱险,4人被困。20日早上7时左右,救援人员听到了敲击声,并通过钻杆与被困人员取得联系。救援人员通过钻孔向被困区域多次输送食物。

22日,随着进一步救援,宁夏清水营煤矿冒顶事故救援通道打通,4名被困人员顺利升井。经检查,所有获救人员生命体征良好。

曾因酒后失言遭停职 前国足谢晖辞职赴德深造

22日,前国家男子足球队队员谢晖通过微博宣布,决定辞去南通支云足球俱乐部主教练的职务。“经过慎重的考虑,我决定辞去南通支云足球俱乐部主教练的职务”。至于“偷拍视频”事件,他表示作为业内人士,言行应该更加专业严谨。

此前在一场朋友间的饭局上,谢晖酒后谈到了俱乐部投入和成绩之间的关系,还拿多家中甲、中超俱乐部来作对比。这段视频在网上广为流传,引起了不小的反响和议论。随后,南通支云足球俱乐部宣布暂停其主教练的职务。

国际

美国田纳西州暴雨 至少10人死亡31人失踪



美国东南部的田纳西州警方21日说,当天的暴雨在该州中部引发洪水,造成至少10人死亡、31人失踪。

田纳西州汉弗莱县警方向当地媒体通报说,始于21日的暴雨引发该县28年来最严重的洪水灾害,截至当晚已造成包括2名婴儿在内的10人死亡,另有31人失踪。受洪灾影响,该县自当天20时起实施宵禁。

据美国国家气象局当天早上预报,田纳西州个别受灾最重的县降雨量超过279毫米。当天下午,田纳西州紧急措施署宣布,该州进入紧急状态。

对俄进行“告别访问” 默克尔再次接受普京献花



德国总理默克尔当地时间20日赴莫斯科会见俄罗斯总统普京,默克尔说,这是她卸任总理前的一次“告别访问”。

当天在克里姆林宫公开会面时,普京向默克尔献上一捧粉白相间的鲜花。这一场面让人回想起2018年5月默克尔访俄的时刻,普京在索契用一束粉白鲜花迎接默克尔,却被一家德国媒体解读为“侮辱”,认为这是有意强调默克尔的女性身份。据悉,默克尔与普京商讨了俄德“北溪-2”跨境天然气管道项目及阿富汗问题。英国《卫报》分析,默克尔出任德国总理以来,德俄关系“虽然很紧张,但从未破裂”。

俄罗斯一男子 从日俄争议岛屿游到北海道

据日本《北海道新闻》21日报道,一名俄罗斯男子19日晚在北海道东部的标津町登岸。后经当地警察询问得知,该男子是从日俄有争议但被俄罗斯实际控制的国后岛游泳抵达日本的。

警方将该男子移交给位于北海道札幌市的出入境管理局。日本政府相关人士对《北海道新闻》透

露,该俄罗斯男子38岁,携带着一本俄罗斯驾照。据悉,从俄实际控制的国后岛到该男子上岸的北海道海岸直线距离大约20公里。俄罗斯卫星通讯社21日援引俄罗斯驻日本札幌总领事谢尔盖·马林的话称,“日本警方暂时没有通知总领事馆有关情况。”

趣闻

中美研发充气机械手 截肢者能握手还能“撸猫”



近日,麻省理工学院和上海交通大学的工程师共同研发了一种软体假肢,这款神经假肢成本仅约500美元,可以让截肢者实时进行触觉控制。

据报道,这只智能机械手柔软、轻便而有弹性,重约0.23千克,外观如电影《超能陆战队》中机器人大白的手一般。残疾人士装上它之后,可以利用自身的肌肉信号控制这只机械手做出拉拉链、握手等动作,甚至还可以“撸猫”。相关研究发表在近日的《自然·生物医学工程》杂志上。

黑山举办“懒人大赛” 躺得时间最长能赚300欧元



当地时间20日,在黑山的一座小村庄里,一年一度的“懒人大赛”正式开启。根据比赛规则,参赛者需要全程躺在床上,除上厕所外不得离开,食物和水则由主办方提供,坚持最久的人可以得到黑山“最懒人”的称号和300欧元(约合人民币2280元)的奖金。

这项“懒人大赛”已举办多年,去年因疫情取消,2019年的获胜者坚持了约7天。主办方称,他们举办“懒人大赛”,就是想以幽默的方式,扭转外界对黑山人刻板的印象。

保护区把游客装进铁笼里 与狮群近距离接触



据《每日邮报》报道,南非一个狮子保护区想出了一个让游客与狮子近距离接触的妙招,那就是把游客放进铁笼。

这家名叫哈里斯史密斯的保护区允许游客进入一个铁笼,让狮子在外面隔着铁笼跟游客近距离接触。53岁主管苏珊·斯科特说:“我们提供这种体验已经快两年了,客人和大型猫科动物的安全是最重要的。”